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Elementos
	O Portfólio de Educação Científica é escrito em primeira pessoa e é uma narrativa pessoal do professor associada à sua experiência em Educação Científica. Envolve análise e reflexão de exemplos concretos e selecionados da sua experiência, em um texto com os 5 itens a seguir. As orientações podem auxiliá-los na escrita, mas os professores não precisam restringir-se a elas.

1. IDENTIFICAÇÃO
	Neste item o professor deve abordar sua identificação, escola de origem e experiência profissional.


2. PERCURSO DO PROFESSOR NA EDUCAÇÃO CIENTÍFICA
	Aqui deve ser apresentado o percurso do professor na educação científica, considerando as atividades realizadas até o momento que envolvem a pesquisa científica. Deve-se informar quais foram as atividades do docente que geraram a narrativa e a reflexão apresentadas no portfólio.


3. EXPERIÊNCIA DE EDUCAÇÃO CIENTÍFICA
	Neste item o professor deve descrever de um a três exemplos concretos e contextualizados, sobre um problema que foi identificado e que gerou uma experiência de educação científica. Nessa contextualização devem ser abordados os sujeitos envolvidos (sem apresentar informações pessoais, apenas a função desempenhada) e as atividades didáticas utilizadas nessa experiência. E na sequência o professor deve fazer uma reflexão sobre os respectivos resultados alcançados na experiência de educação científica. 


4. CONSIDERAÇÕES FINAIS 
As considerações finais sobre a importância/relevância da experiência realizada e de seu percurso na Educação Científica.


5. REFERÊNCIAS (opcional)
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