Projeto – 10ª Feira de Ciências Júnior ou 6ª Mostra Paralela de Ciências Júnior da PUCPR (2025)


NOME COMPLETO DO PROPONENTE/ORIENTADOR
NOME DO(S) ESTUDANTE(S) 






ESCREVA AQUI O TÍTULO DO Projeto




escreva aqui o Evento (10ª FEIRA DE CIÊNCIAS JÚNIOR DA PUCPR ou 6ª Mostra paralela de ciências Júnior da pucpr)

escreva aqui a categoria (Ex: Categoria Ensino Médio e Técnico 1º ano)

escreva aqui o nome do colégio
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INSTRUÇÕES GERAIS

Utilize as formatações de página, espaçamento e fonte aqui apresentados (fonte Arial 12, espaçamento entre linhas 1.5, folha tamanho A4, margens: superior e esquerda 3 cm; inferior e direita 2 cm). Lembre-se que o projeto deverá ter no MÁXIMO 10 PÁGINAS.
Lembre-se de ativar com a tecla “Ins” a função Sobrescrever (Overwrite), permitindo a entrada do seu texto na capa e folha de rosto sem perder a diagramação. Se for copiar-e-colar seu texto aqui na hora de colar vá até a aba “Página Inicial” abra as opções abaixo do “Colar” e escolha “Manter Somente Texto”.
Não se preocupe com o sumário. Depois de introduzir todos os textos nos itens correspondentes, coloque o cursor do mouse sobre área onde está o sumário, clique o botão direito do mouse, selecione a opção “Atualizar campo” e depois “Atualizar apenas o número das páginas”. O Sumário indicará as páginas automaticamente.
Exclua todas as instruções e deixe o texto na cor preta. Uma vez concluída a redação deste documento, você deverá transformá-lo em PDF e realizar o processo de submissão do projeto no sistema, anexando este arquivo no campo apropriado.
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O texto de contextualização deve conter três informações básicas: 
1. Apresentação do problema: qual problema vai ser estudado neste projeto? 
2. Referencial teórico: o que outros autores falam a respeito do tema?
3. Justificativa do projeto: por que resolver este problema é importante?
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Esse item deve conter as informações sobre o público-alvo que potencialmente será atingido com o projeto.





[bookmark: _Toc103703003]MATERIAIS E MÉTODOS (detalhamento) 

Deve-se abordar detalhadamente as etapas do projeto, considerando ser um projeto direcionado a estudantes de Ensino Fundamental II, Médio ou Técnico (dependendo da categoria). É necessário inseri-lo no contexto da pesquisa científica, adequando as complexidades dos temas e dos itens a serem abordados, contextualizando o problema a ser solucionado, a metodologia e o levantamento bibliográfico envolvido na pesquisa.
[bookmark: _Ref292982830][bookmark: _Toc292982923][bookmark: _Toc342050853]Esta é uma descrição técnica de como serão as atividades desenvolvidas pelo(s) estudante(s).  Devem estar detalhadas as informações sobre a metodologia, de forma lógica e linear. Sugere-se descrever em etapas, abordando também os recursos que serão utilizados para o desenvolvimento do projeto.
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Esse item deve conter as informações sobre os resultados esperados e os benefícios e impactos esperados com o desenvolvimento da pesquisa.
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Todas as citações e referências devem seguir um padrão único, sendo que o proponente pode decidir entre as normas vigentes da ABNT, VANCOUVER ou periódico indexado. 
Para as referências utilizar espaçamento entre linhas simples e texto alinhado esquerda. 
Você pode utilizar programas organizadores de citação e referência (Ex: EndNote, Mendeley etc.), mas não se esqueça de conferir as referências mesmo assim para evitar transtornos.
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